



[返回首页](#) [关闭](#)

当前位置: [首页/综合新闻](#)

## 农业生物技术投入将大幅增加 首届农业生物技术的发展论坛举行

发表日期: 2002-09-27 点击次数: 135

我国研究农业生物科学技术及其产业化的专家, 及有关管理人员200多人今天在杭州聚会一堂, 共同探讨我国农业生物技术的发展方向和研究重点。科技部副部长李学勇出席论坛, 并做了题为“加强农业生物技术跨越式发展, 切实推进新的农业科技革命”的讲话。记者在会上了解到, “十五”期间, 科技部对农业生物技术的经费投入将大幅增加。同时, 农业部、地方政府对此的投入也将稳步增长。

据了解, 近年来, 美国、欧洲、日本等发达国家纷纷投入巨资, 抢占农业生物技术制高点和发展产业的主动权。作为农业大国, 我国政府也一直重视和关注农业生物技术的发展。863计划、973计划等国家级科技计划历来将农业生物技术作为最重要的内容之一。目前我国农业生物技术整体水平在发展中国家处于领先地位, 并开始步入国际先进行列。一批重要的生物技术产品开始进入市场, 分子育种、植物组织培养动物和胚胎移植等技术已经成为重要的生产手段。目前国内涉及农业生物技术的各类研究机构已经超过200家, 从事农业生物技术的研发队伍约有10000人。 (转自科技日报)